7.3, 7.5 knacc
bank 3aganuii o Teme:
«HadganbHbIE TEOMETPUIECKUE CBEICHUS)
(mpakTUYeCcKuii 6JI0K)
Bcero gacos - 8
[Tpu M3ydeHHH TeMBI IIPEIITOIaraeTCs BHITOJHATH 2 CAMOCTOSITCIIEHBIC PAOOTHI.
B urtore u3ydeHust TeMbl IPOBOJIUTCS KOHTPOJIbHAS padoTa.

bank 3amaHuii COAEPKUT TPUMEPHBIE 3aJaHUS CAMOCTOSITENBHBIX pPaboT u
KOHTPOJIbHOM paOOTBHI.

CamocrosiTenbHble  paboOTBl  OyayT colepkarb 3agaHus | w2 ypoBHS,
KOHTpOJIbHasA padbota — 3aganus 1,2,3 ypoBHs.

Ouenka OyZeT COOTBETCTBOBaTh % HaOpaHHBIX OaJJIOB OT OOIIEro KOJIMYECTBa
OaJIoB 3a 3a/laHusl.

«2» - 0%-49%
«3» - 50%-69%
«» - 10%-84%
«5» - 85%-100%

1 ypok IIpsiMast 1 OTPE3OK.
2 ypok JIyd u yron
3 ypok CpaBHEHHE OTPE3KOB U YIJIOB.
4 ypoxk M3mepenune oTpe3koB (camocTosTelibHas padboTa)
S ypok W3mepenue yrios.
6 ypok [epnieHuKyNsApHBIE MPsIMbIE (CaMOCTOsITENIbHAS paboTa)
7 ypok Cucremaru3zanus 3HaHul 1o TeMe «HadalibHble reOMEeTpHUYECKUE CBEICHUS
(oAroTOBKA K KOHTPOJILHOM pabore)
8 ypok Konmponvnas paboma no reme: HauajabHble reoMeTpu4ecKne CBeIeHUs.
1 ypoBeHb
1.

‘Ha ortpeske AB B3satel Touku C u D. Hainure miumy otpeska CD,
AB=12c¢cM, AC=3 cm, BD=4 cm.




Ha otpe3ke AB navHo# 36 cM p3sita Touka K. Haitnure juiMHy oTpe3kos
AK v BK, ecnu AK 6onbiiie BK Ha 4 cM.

3.

Ha npamoit orMeuenbl ToukH A, B, C 1ak, uto AB=27Tm, AC=11 M,
BC = 16 M. Kakasa u3 3THX TOYeK JIEXXHT MeXAy JByMS JIpYTHMH?

4.
CMexHbie YTJibl OTHOCATCA KaK 1:2. Haﬁn_me 3TH CMEXHbIE YTJIbI.
5.
OnuH W3 yrios, 0bpa3oBaBILHXCS MPH Nepece-
YeHHUH OBYX mpAMbIX, paBeH 21°. Haitaute ocrans-
HbI€ YT/bI. .
6.
\2/
1 4
Hano: a = 30°, B = 140° (puc. 1.93). /‘3\
Haiimu: 2 1, i 2, £ 3, 24, Puc. 1.93
1.

Ha nyye ¢ Hayanom B To4Ke 4 0TMeuyeHbl TOYKH Bu C.
Haiidume otpe3ok BC, ecnu AB = 9,2 cm, AC = 2,4 cm. Kakas 13 TOYeK

NEXHUT MeXIy AByMS APYTHMHU?
8.

OnuH u3 yrnoB, 00pa30BaBIIMXCA MPH MEpECEYeHHUH ABYX NMpPAMBIX, B
yeThIpe pa3a MeHbllie apyroro. Haiinure 3TH yribl.

9.

Jlyuy ¢ — 6uccexkTpuca Z (ab). Jlyu d — ouccexkrpuca Z (ac).
Haiioume Z (bd), ecnu Z (ad) = 20°.
Puc. 1.116.



Puc. 1.116

10.

Hano: £ BOC = 148°, OM 1 OC, OK — 6uccexktpuca £ COB.
Haiimu: £ KOM.

11.

,IIE.HLI ABE pPa3JIMYHBIE TOYKH. CXOJIBKO MOXKHO IIpOBECTH
yepes 9TH TOUKH:

1) opaAMBIX;
2) ny4eit;
3) KPHBBIX JUHUH?

12.

Kakwue u3 Touek A, B, C u D (puc. 1) nexar Ha npamoii b,
A KAKHe He Jexxar?

D

A c
.B

13.

HazoeuTe Bre oTpeaku, Haobpa:keHHble HA pHc. 2.

B

14,



Pa3HOCTb IBYX YI/1I0B, 00pa30BaBLIMXCA IIPH Nepeceye-
HMH ABYX NPSIMbIX, paBHa 42°. Halinure Bce oGpa3oBaBLIMeECS

YIJIBL,
15.

Ha puc. 3 MN =8,7T em, KM =19,2 cm. Haitaure NK.

M N i Puc.3

16.

Ha puc. 4 LM =15 em, NK =16 cm, MK = 24 cm. Hastau-
e MN, LK, NL.

M N

L Pucd |

b1

17,

Ha puc. 5 Toura Y ymoBieTBOpAeT yCIOBHAM:
» NPHHALIEHUT oTpeary AD ;
* HE IIpHHaAdexHT oTpeary CF ;
+ Touka A He npuHagaemxuT ayuay Y.
« Touxa Y coenmagaer ¢ ogHOM U3 JaHHEIX Touewr. C kakoi?

A B C DE F

18.

Ha puc. 21 ZABD =63°, £CBD = 44°, Hafizure ZABC.

C

19.

Ha pue. 22 ZBOC = 18%, OC — 6uccexkrpuca yraa AOB.
Haiiagure ~AOB.

20.



Ha puc. 23 ZABC=136°, ACBD=3-ABD. Haiigure
SABD w Z~CBD,

B D

Wl

B A

21,

Ha pue. 24 ZEOD-=14°, ZAOFE =88°, JEOD=./C0D,
ZAOB = #BOC. Hafinute ZAOB.

E, p

22,

Ha puc. 25 COLAE, BOL1DO. Joxkamwure, yto ZCOB =
= ZEQD,

B C

o)

23.

Ha puce. 41 rouxka O nemuT Ha npamoid AB. Hazosure pee
Nnapbl CMEHHBIX YIJOB.

C
D

A 0 B
24.

Ha pue. 42 ZCBD =140°. Haiiaure ZABD.
D

140°
A B c




25.

Ha puc. 43 npaMmsie a 1 b nepe-
cegawTea B Touke (O, Haligure
yrawl 1, 2 u 3.

26.

Ha puc. 44 21 + 23 + 274 = 320°, Haiigure 21, 22, 23, £4.

3
1 2
4
2 ypOBEHb
1.
Ha orpe3ke AB B3atel Touku M w N. HU3BectHo, yto AB = 12 cMm,
AM = 8 cM, BN = 10 cM. Hailnure nnuHy otpeska MN.

2.

Ha orpe3ske AB nnuHoit 36 cM B3sTa Touka K. Haitnure nnuHy orpe3kos
AKw BK, ecniu AK: BK=4:5.

3.
Ilan orpe3oxk AB = 16 cMm. Touka M — cepenuMHa oTpe3ka AB, Touka
K — cepennna orpeska MB. Haitnure nnnHy orpe3ka AK.
4,

Mexny cropoHaMu pa3BepHyToro yria AOD npoxonsaT
ayyr OB u OC tak, uyto LAOB = 53°, ZBOC = 91°. Haiinure
BeTMYHMHY yrina COD.

S.
JIya OC npoxoauT Mexnay cTopoHaMH yria AOB, paBHO-
ro 120°. Haitaure LAOC, ecnu oH MeHbllte ZCOB B ABa pa3a.
6.
OnuH M3 cMeXHbIX yrios coctaenser 0,2 apyroro. Haitaure atH cMex-
HEIE VTJIBI.
1.

Kakoit 13 siydeit a, b WiK ¢ NpOXOOUT MEXIY IBYMS
OPYTUMHU, eciu Lab = 112°, Zac = 34°, Zcb = 78°7



CyMMa Tpex yrios, o0pa3oBaBILMXCA MPH MepecedyeHNH IBYX MPAMBIX,
paeHa 325°. Halinute ocTajibHbi€ YITIbI.

Q.
Ha JIy4ye ¢ Ha4yaJoM B ToYKe A orMedeHbl Touku B u C. MaBecTHo, yTO
AC =178 cMm, BC = 2,5 cM. Kakyio JUIHHY MOXET UMETDb OTPe30K AB?
10.
OnuH U3 yrioB, o6pa3oBaBLUIMXCA NPH NEPEeCCYCHHH ABYX MPAMBIX, HA

22° MeHbLIE APYTOro.
Haiioume Bce 00pa3oBaBIIMECH YTJIHL.

11.

OnMH M3 CMEXHBIX YIJIOB B YETHIPE pa3a MEHbLIIE APYTOro.
Haiidume yrnbl, koTOpblie 0bpasyer 6HCcEKTpHUCAa MEHBLIETO yrna co CTo-
poHaMH OoJblIErO.
12.

HU3BecTHO, 4UTO b M
ZAOK = Z MOB

(cM. pucyHOK). [lokaxkure,
yro £ AOM = £ KOB. K

0 B
13.

IIpamsbie AB u CD nepecekamorca B Touke 0. Jlyu OK
ABasgerca O6uccexkrpucoit yraa DOB. Haiigure yron DOK, ecan
L AOD = 86°,

14.

Ha puc. 45 npsamMele a, b ¥ ¢ nepecekawTcd B OJHOMH TOU-
ke, Jloramure, uro a.lb.




3 ypoBEHb

Ha otpe3ke AB nnvHoil 36 cM B3ara Touka K. Haligure 1nuHy oTpe3kos
AK v BK, ecan 1/2 AK pasHa 1/4 BK.

2.

Ha otpe3ske AB = 40 cM p3sara Touka P. Hajigute paccToaHHe Mexay
cepenHaMu oTpe3koB AP u PB.

3.

CyMMa BepTHKIbHBIX YIJIOB B 2 pa3a MeHbllle YIjia, CMeXHOro ¢ Kax-
AbIM U3 HUX. HailnuTe 3TH BepTHKANBHBIE YIVIbI,

4,
Ha npsamoit otMeyensl Touku B, C u D. Kakylo VIMHY MOXET MMETh

otpe3ok BD, ecnu BC=4,2 cm, CD = 35,1 cm.

5.
Haiidume Bce yrnsl, 0bpa3oBaBIINECA TIPH MEPECEYCHHH ABYX NMPAMBIX,

€CJIM CyMMa JBYX M3 HMX B 3 pa3a MeHbIIIE CYMMBbI JIBYX JPYTHX.

6.
M3 Touku A npoBejeHbl TpHu ayda: AM, AN u AK. Hai-

nute yroa NAK, ecnu Z MAN = 67°, £/ MAK = 48°.



